

人气火爆 产品热销

——第三届中国油茶文化节暨中国常山油茶博览会侧记

本报讯(记者 李胤)12月19日,第三届中国油茶文化节暨中国常山油茶博览会开幕。现场熙来攘往,游客络绎不绝。

展馆设置了全国木本油料特色区域示范市(县)、中国林业产业联合会木本油料分会“团标品牌联盟”、全国木本油料加工机械、专用肥料等6个展区共75个展位,全方位展示了山茶油各类产品,详细介绍了常山油茶产业发展。除了传统的山茶油制品外,展会现场,不少企业还展出了山茶油的衍生产品。

“我家做菜就是用山茶油,它没有怪味,口感特别好,营养价值也高,家人都很喜欢。”从衢州赶来参加博览会的郑青说。北京游客吴女士正围在一展位

前,认真听取企业负责人对山茶油护肤品的介绍。“我试下了这款护肤品,感觉蛮细腻,味道也好闻,植物精华护肤品更加绿色健康。今天还获赠了山茶油面膜和一瓶润肤水,很开心。”

琳琅满目的油茶系列产品、传统古老的加工机械设备、科普齐全的油茶宣传资料……展会人头攒动,交易商谈之声此起彼伏。“山茶油不再是单一的食用油,它被提炼加工成了护肤品、工业产品等,一颗山茶果真正实现了全利用。”安徽展商马伟伟说,常山油茶产业发展迅速,产品研发势头很猛,从纯山茶油到功能性用油,这是一个很好的发展方向。今天,全国各地的山茶油企业汇聚常山,机遇难得,期望与全国山茶油厂商切磋

学习,推广自己的产品。

阵阵香气袭来,展位前的新品油茶令许多游客闻香止步。记者看到,专用油、保健品、化妆品等系列产品精心布置在馆内的醒目位置,易清洗、少残留的绿色产品备受消费者欢迎,吸引了不少油茶企业家前来取经、客商洽谈合作。

“我们属于油茶新加工企业,目前产品主要有茶皂素跟引气剂两大类。引气剂加进去之后,齿轮的灵动性、灵活性、抗震抗压强度都能增强,主要用于青藏铁路建设。”常山县绿圣生物科技有限责任公司徐水华说,中国·常山油茶博览会在打响常山知名度的同时,也为油茶企业提供了一个很好的交流平台。

东海常山木本油料运营中心正式上线

本报讯(记者 金驰 徐露霞 马朝虎)昨日,记者获悉,东海常山木本油料运营中心正式运营上线,该运营中心今后将整合山茶油产业资源,实现油茶产业融合发展。

据了解,东海常山木本油料运营中心是县人民政府与浙江东海商品交易中心有限公司共同发起组建的木本油料交易运营平台。运营中心一直以“发展产业电商 服务实体经济”为宗旨,逐

步开展山茶油等品种的交易、贸易、结算、仓储、融资等服务,并充分发挥平台的交易功能、定价功能、结算功能,促进产业经济与平台经济融合,致力于打造油茶产业价格中心和产业金融服务中心。

常山是中国油茶之乡,油茶总种植面积28万亩,总产值达到10亿元以上。下一步,常山将依托产业优势,逐步引进橄榄油、棕榈油等其它木本油料,以物

流、金融、信息技术为支撑延伸产业链条,将东海常山木本油料运营中心打造成全国油茶产业集聚的新高地。

“目前,全国没有一个综合性的交易中心,希望常山成为一个全国性的油茶类产品的交易中心、产业集聚中心和文化中心。我们将以茶籽、茶油跟茶粕为抓手,进行运营交易,实现‘线上+线下’双向推动。”东海常山木本油料运营中心有限公司董事长汪永斌说。

(上接第一版)

常山县人民代表大会常务委员会关于接受杨光龙请求辞去常山县第十六届人民代表大会常务委员会委员职务的决定

(2018年12月20日 常山县十六届人大常委会第十五次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第二十七条的规定,常山县第十六届人民代表大会常务委员会第十五次会议

决定:接受杨光龙因工作变动提出的辞去常山县第十六届人民代表大会常务委员会委员职务的请求,并报常山县第十六届人民代表大会第三次会议备案。

常山县人大常委会
2018年12月20日

常山县人民代表大会常务委员会关于批准常山县2018年地方政府债务限额的决议

(2018年12月20日 常山县十六届人大常委会第十五次会议通过)

常山县第十六届人民代表大会常务委员会第十五次会议听取了县财政局局长李德生受县人民政府委托所作的《关

于提请调整常山县2018年地方政府债务限额的议案》及说明。经审议,会议决定批准2018年度常山县地方政府债务

限额由362000万元调整为372000万元。
常山县人大常委会
2018年12月20日

常山县人民代表大会常务委员会关于批准常山县2018年财政预算调整的决议

(2018年12月20日 常山县十六届人大常委会第十五次会议通过)

常山县第十六届人民代表大会常务委员会第十五次会议听取了县财政局局长李德生受县人民政府委托所作的《关于提请调整常山县2018年财

政预算的议案》及说明。经审议,会议批准2018年度常山县政府性基金预算收入由182012万元调整为192012万元,政府性基金预算支出由182012万元调

整为192012万元。
常山县人大常委会
2018年12月20日

常山县人民代表大会常务委员会任命名单

(2018年12月20日 常山县十六届人大常委会第十五次会议通过)

任命:

兰石英、严玉东、傅卉、曾志军、陈振国、许金英、刘丽庆、周文娟、徐伟华、刘元华、黄伟、詹小峰、徐金根、徐国军、季松林、兰晓勇、徐敏、周梅青、余兵、姚新国、王丽娟、吴正红、林金国、江水平、胡民军、周德萍、左宇音、王和平、洪元倩、詹日红、徐文平、占双海、洪小

花、戴卉、汪娟、郑云龙、郑锋、戴群、章文俊、谢水根、符妃妃、徐贞华、谢海霞、兰建华、钱清松、徐三良、王建舜、王为民、徐朝麦、谢荣华、余德英、李美君、樊土生、徐家勤、余建良、刘晓、饶爱民、陈小剑、郑玉星、郑圆、徐勇明、张秋红、程良寿、方长茂、符元生、汪红建、许小妹、严青剑、严丽芳、王和良、徐

道平、曾水华、胡文华、张乃身、张徐琴、叶美子、舒彦程、鲍炜炬、何时敏、洪虹、蔡晓娟、洪道兴、王霞、杨志国、郑文明、姜火根、裴国平、陈春林88人为常山县人民法院人民陪审员。

常山县人大常委会
2018年12月20日

山边村文化广场项目收尾 美了村庄 乐了村民

本报讯(记者 李欣宁)随着生活水平日益提高,百姓的精神文化建设愈发重要,近日,记者在同弓乡山边村看到,施工人员正在进行文化广场的凉亭搭建工作。

“村民要有自己的文化娱乐场所,只有他们的文化生活丰富了,才更有利于优良家风、村风的形成。”山边村村党支部书记洪永录说。据了解,山边村文化广场属于我县“一事一议”项目,位于村中心地带,总投资60万元,占地约5亩。广场内包含舞台、凉亭、健身器材、花坛等设施,建成后不仅能满足村民的日常休闲娱乐,还能改善农村环境,使乡镇文化有了阵地,群众有了舞台。

“之前想和朋友们一起跳舞都没地方去,等这个广场建好了,跳舞就有了新去处。”村民郑大姐对即将建成的文化广场十分期待,她告诉记者,建成后会常来这里散心。

目前,文化广场项目已完成地面铺砌、舞台搭建等工作,健身器材已运送到位,预计年底前完工。



非遗进校园文化有传承

近日,由市文广新局和市教育局主办的“非物质文化遗产进校园”活动首站走进招贤小学。十余位非遗传承人现场展示麻饼制作、剪纸、叶画、捏糖人、蛋雕等非遗技艺,学生们饶有兴趣地观看,精湛的技艺引得大家惊叹不已。

记者 江琪 通讯员 洪秀静 摄



泥沙抛洒两公里 养护人员保畅通

近日,县公路管理局芳村公路站的3名养护人员,巡查时发现苦狮线樟山村路段,路面上被抛洒了近2公里的泥沙石。养护人员第一时间对沙石进行清理,经过1小时的打扫装运,路面恢复通畅。

通讯员 徐莹 朱燕平 摄



反对家庭暴力 倡导和睦相处

近日,县民政局“首善之局”志愿服务队走进球川镇芙蓉村,开展反对家庭暴力“让爱回家”宣传服务活动。队员们走村入户,向村民发放宣传资料并细心讲解,进一步提升全民反家暴意识,倡导家庭成员要互相尊重、和睦相处。据统计,本次活动,共发放宣传资料100余份。

记者 汪杰 通讯员 段家国